

15 октября 2021 года в городе Ивацевичи состоялось открытие месячника «*Человек с белой тростью*»

,
на которое собрались работники участка
УП «ЭлКис»
и члены областной организации
ОО «БелТИЗ», проживающие в г.
Ивацевичи и Ивацевичском районе.

В Ивацевичском районе данный месячник активно проводится уже на протяжении много лет. Собравшиеся в этот день люди с инвалидностью по зрению прокатились на велотандемах, показали свои навыки передвижения с помощью белой трости.

Вторая часть мероприятия прошла в здании офиса и была посвящена не только месячнику, но и прекрасному ***Дню матери***. За праздничным «сладким столом» прозвучали стихи Марии Грудовой и популярные лирические песни, которые акапельно и очень дружно пели все участники встречи под руководством Раисы Ивановны Горбач.

{igallery id="900" cid="698" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}